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第７６９回教育委員会会議録 

 平成２７年１１月２０日、御殿場市教育委員会１１月定例会を高根小学校会議室

に招集する。 

 

１． 出席した委員   

１番委員 勝 又 英 和    ２番委員 勝 又 將 雄 

３番委員 福 島 東      ４番委員 勝 又 綾 子 

５番委員 岩 瀬 こずえ 

   

２．番外に出席した者 

教育部長            教育総務課長  

学校教育課長          社会教育課長  

学校給食課長          教育総務課課長補佐  

学校教育課課長補佐   

 

教育委員会事務局職員 教育総務課副参事  

教育総務課主任   

教育委員長 

 

本日は、全員の出席をいただいておりますので委員会は成立いた

します。 

教育委員長 ただ今から、御殿場市教育委員会１１月定例会を開会いたしま

す。 

                  開 会 午後１時３０分 

教育委員長 本日の委員会は、お手元に配布しております日程により進行いた

しますのでご了承願います。 

教育委員長 それでは、会議録署名人の指名を行います。 

委員長の指名により決定することにご異議ございませんか。 

 （異議なし）  

教育委員長 ご異議がないようですので、こちらから指名いたします。 

４番勝又綾子委員と５番岩瀬こずえ委員にお願いいたします。 

次に会期でありますが、本日１日間といたします。 

なお、定例会後、委員会協議会を開催しますので、よろしくお

願いします。 

教育委員長 前回の定例教育委員会後、皆さん、様々な行事に出席して頂い

たと思います。私の方でも、陸上記録会、テレビ寺子屋の収録、

研究発表会、科学の祭典等に出席いたしました。特に科学の祭典

については非常に面白い内容であったと思います。 

１０月・１１月は非常に委員の皆さんにもご出席頂く行事が多

い月でございました。またこれから年末年始にかけまして様々な
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行事がありますけれども、よろしくお願いいたします。 

それでは、当局から一言お願いします。 

教育部長  今日は、市役所の会場ではなく小学校に出向いて教育委員会を開

くということの中で、給食を食べて頂き、また施設も見て頂きまし

てありがとうございます。 

 議案につきましては少ないですが、委員会協議会で子ども育成課

が参りまして話がございます。また、学力学習状況調査についての

話もございますので、またよろしくお願いいたします。 

教育委員長 ありがとうございました。それでは議事に入ります。 

教育委員長  最初に、御教議第５１号「平成２７年度御殿場市一般会計補正

予算（第３号）について」を議題といたします。 

教育総務課長 ただいま議題となりました御教議第５１号につきまして内容説

明をいたします。議案書の２ページをお願いいたします。最初に議

案の朗読を行います。 

（議案書朗読） 

 今回の補正につきましては、３課に関係いたしますが、初めに教

育総務課関係について説明をさせて頂きます。御教議第５１号資料

の１ページ・２ページをお開きください。なお、職員の給与等に関

する人件費につきましては説明を省略させて頂きます。 

 初めに、１０款教育費ですが１項教育総務費のうち２目事務局費

の一般諸経費につきましては、職員１名の産休代替としまして１１

月１日から臨時職員を雇用していることにより、賃金等の不足を補

正するものでございます。 

 次に、２項小学校費のうち１目学校管理費の施設整備費につきま

しては、来年度、富士岡小学校で新１年生が１クラス増えるにあた

り、新年度に備えて学級等に設置する学校運営に必要な備品を購入

するものです。また、朝日小学校においては机・椅子等が老朽化に

より不足することから、やはり新年度に備えて必要数を購入するも

のです。朝日小学校については、更に校内電話の故障により学校全

体で使用できない状態であるため、有事に備えて緊急に整備するも

のです。 

 同じく２目教育振興費の教材整備費につきましては、教材備品等

購入経費として来年度富士岡小学校の新１年生が１クラス増える

にあたり、また御殿場小学校と御殿場南小学校で特別支援学級が１

クラス増えるにあたりそれぞれ授業に必要な教材備品を購入する

ものです。また、教育用コンピュータ整備事業として、御殿場小学

校等のクラス増に伴い、職員用及び児童用コンピュータを購入する

ものです。 

 次に、３項中学校費のうち１目学校管理費の１施設管理費につき
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ましては、校舎の階段手すりが片側のみでは不十分で両側手すりと

する必要があるため、今年度中に整備するものです。２施設整備費

につきましては、来年度に御殿場中学校で３年生が１クラス増える

にあたり、学校運営に必要な机・椅子等の備品を購入するものです。

また、南中学校においては机・椅子が老朽化により不足することか

ら、新年度に備えて必要数を購入するものです。 

 次のページをお願いいたします。２目教育振興費の１教材整備費

につきましては教材用備品等購入経費として、来年度、西中学校で

特別支援学級が１クラス増えるにあたり、授業に必要な教材備品を

購入するものです。また、教育用コンピュータ整備事業につきまし

ても、同様な理由で職員用及び生徒用コンピュータを購入するもの

です。 

 以上、教育総務課関係の説明とさせていただきます。 

社会教育課長 続きまして社会教育課です。５項社会教育費１目社会教育総務費

の人事異動に伴う補正以外では、賃金です。こちらは職員の代替１

名、臨時職員の１年間の雇用のための経費となっております。 

以上となります。 

学校給食課 ６項学校給食費につきましては、人件費ということで省略させて

頂きます。 

別添資料、御教議第５１号資料の２をご覧ください。一番下の欄

になりますが、学校給食配送及び回収業務委託ということで、これ

につきましては西学校給食センター及び高根学校給食センターか

ら、出来た給食を各小中学校に配送する業務でございます。 

平成２７年度末で委託契約が切れますので、新年度４月当初から

実施できるよう、前年度の入札により契約するというものです。契

約期間は平成２８年度から平成３０年度までの３年間となるため、

平成３０年度までの債務負担を設定するものです。金額につきまし

ては、限度額６７，０００千円の計上となっております。 

以上で説明を終了いたします。 

教育委員長 ただ今、御教議第５１号について内容説明がなされましたが、

本案について質疑を求めます。 

教育委員長 質疑も無いようですので、本案を原案どおり承認することにご

異議ございませんでしょうか。 

（異議なし） 

教育委員長 ご異議が無いようですので、御教議第５１号「平成２７年度御

殿場市一般会計補正予算（第３号）について」は原案通り承認す

ることに決しました。 

教育委員長  続きまして、御教議第５２号「平成２７年度就学援助について」

を議題といたします。本案については秘密会といたしますので、
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関係者以外は退席をお願いします。それでは内容説明をお願いい

たします。 

（秘密会） 

学校教育課長  ただ今議題となりました御教議第５２号について内容説明をい

たします。 

お手元の平成２７年１１月定例会議案書、３ページをお開き願

います。最初に議案を朗読いたします。 

 （議案書朗読） 

今回、認定のご審議をお願いしますのは、平成２７年度就学援

助の申し出がありました１０人で、いずれも新規の申し出であり

ます。 

具体的な内容につきましては、後ほど担当者から説明させます

が、認定理由は要保護世帯の者１人、準要保護で児童扶養手当を

受給している世帯の者６人、保護者の生活状態が悪い世帯の者３

人となっております。提案にあたりましては、学校教育法、就学

援助制度、御殿場市認定要領、その他関係法令に基づいておりま

すので、よろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

学校教育課 

課長補佐 

それでは内容につきまして、ご説明申し上げます。 

（内容説明） 

以上で内容説明を終わります。よろしくご審議のほどお願い申

し上げます。 

教育委員長 ただ今、御教議第５２号について内容説明がなされましたが、

本案について質疑を求めます。 

（質疑） 

教育委員長 他に質疑も無いようですので、本案を原案どおり承認すること

にご異議ございませんか。 

（異議なし） 

教育委員長 ご異議が無いようですので、御教議第５２号「平成２７年度就

学援助について」は原案どおり承認することに決しました。 

教育委員長 それでは秘密会を解き会議を続行します。 

他に何かございますか。 

教育委員長 

 

他に無いようですので、以上をもちまして御殿場市教育委員会

１１月定例会を閉会といたします。 

午後１時５４分閉会 
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会議録署名人 

 

上記のとおり相違ないことを証明するため署名する。 

 

 

 ４番委員               

 

 

          ５番委員               

 

 

 


